



有“福”同享，有“彩”同乐



# 福彩刮刮乐“己亥猪”衔金条来啦!

金猪银猪好运到，福猪拱门财运来。在己亥猪年新春佳节即将来临之际，福彩刮刮乐新票“己亥猪”生肖系列票种重磅来袭!

为感谢彩民朋友对福彩刮刮乐的关注与支持，在“己亥猪”生肖彩票上市之际，浙江福彩推出“刮生肖即开票、赢金条”活动。从新票上市起到2019年12月31日，彩民朋友在购买浙江在售的“己亥猪——金猪银猪”5元即开票福利彩票、“己亥猪——福猪拱门”10元即开票福利彩票，在彩票玩法中刮出金条奖符图形，即可获得5g足金金条一根。幸运彩民可凭中奖彩票在各地市福彩中心领取。

5元票“己亥猪——金猪银猪”为双联票，由金、银两色组成一套，采用普及度高、简单有趣的卡通玩法，刮出猪字图符，即可获得相应奖金，简单直观，中奖奖金兼中兼得，最高奖金10万元。



“己亥猪——金猪银猪”5元即开票福利彩票。



## 资深彩友复式投注 击中“双色球”二等奖

“这次中奖有点出乎意料，有我对彩票玩法的理解，但运气成分占大多数。”2019年3月18日，来宁波市福彩中心办理兑奖手续的纪先生(化名)这样说道，看得出他对这次中奖感慨颇深。

那么就把时间倒回2019年3月14日，“双色球”第2019029期开奖，当期开出的中奖号码为：红色081117233233 蓝色10，而纪先生凭借这张面值为56元的“8+1”复式票，将当期的1注二等奖收入囊中，共获奖金304665元。

据了解，纪先生是上班族，性格谨慎，喜欢过平稳日子，不喜烟酒的他当然也有点自己的小爱好，就是买彩票。大约在10年前，与朋友一起买了人生中的第一张彩票后，纪先生便成了福利彩票的忠实爱好者，不论是“双色球”“3D”还是“刮刮乐”，他均有涉猎。

“我办公室也有人买福彩，平时聊天十句话

里至少三句是说彩票的，不过跟我同事比我就差远了，他可是中过100注‘3D’单选奖的。”纪先生表示，虽然他羡慕同事的运气，但他一点儿也不会眼馋，更不会对购彩影响自己的生活，这么多年来他一直保持着平和的心态，单期投注金额从未超过百元。

比如这一次，纪先生在2月底便选择了票面上的号码，打算守2个月的号。“一般来说，每个星期都要根据当周的走势调整一下号码，特别是蓝球。”纪先生表示，自己也曾经预感过蓝球号码可能会开出“10”，但自己生性不喜欢变动，如果追加一个蓝球，那么购彩支出就会增加，于是想想也就作罢了。

当查得开奖号码后，纪先生虽然也有点惋惜，但很快就释怀了。“世上岂有双全法，特别是这种碰运气的彩票上。”纪先生如是说道。

## 舟山小伙喜提“双色球”899万元



花了168元，抱回899万元大奖，成为3月14日晚浙江福彩最大赢家——这样的喜事真真切切发生在了小海(化名)身上。

在得知自己中奖后，小海跟父亲一起于近日现身舟山市福彩中心，火速办理了兑奖手续。小海是嵊泗人，在一家国企上班，家境十分殷实，平时比较喜欢买彩票，已有5年多的彩龄，自打接触“双色球”后就被其魅力所吸引。虽说喜欢彩票，但小海从来不研究中奖号码，用他的话说，中奖纯属运气问题，关键是要守得住。小海在经济实力允许的情况下采用了复式投注，机选出一组心仪的“8+3”号码后开始坚持守号，这次中奖的彩票号码，他已经守了超过1年。据小海透露，其实这1年多来一直没中过什么大奖，可就在前几期突然中了2000多元，有种“时来运转”的感觉，没想到大奖随后就来了。

小海的父亲激动地表示，当晚一家人都兴奋得睡不着觉，幸福来得太措手不及，不过心中多年的顾虑也随之彻底消除了。一直以来，从来不买彩票的小海父亲对“彩票能中大奖”这个问题持信将疑的态度，为此曾经也反对过儿子买彩票。“现在大奖真的落到了儿子头上，这下我完全相信了!”他笑着说道。

“双色球”就像一本书，每期都是崭新的一页，彩民就像是书中的逐梦者，每个梦想都有被实现的可能!

## 福彩刮刮乐 可以在手机淘宝 APP上兑奖啦

即日起，福彩刮刮乐可以在手机淘宝APP上兑奖啦!只要您刮开中奖刮刮乐票面上的保安区，打开手机淘宝APP中的“扫一扫”功能，扫描保安区中的条形码，按提示步骤操作，便可完成兑奖。中奖奖金将直接打到与您淘宝账户关联的支付宝账户，即时到账!

## 刮刮乐“魅力宁波”活动第二季 扫二维码必中微信红包

大福利!大福利!即日起,买福彩刮刮乐“魅力宁波”,扫描刮开区二维码即可获赠微信现金红包,单张最高可获赠200元!总额100万元海量红包送完为止!